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Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Simulare
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL |
* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.
* Nu se acordi punctaje intermediare.
SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea
» Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.5 5p
2.1 5p
3.]0 5p
4.| 50 5p
5.|18/2 5p
6.] 12 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazpiramida triunghiulat regulas 4p

Noteaz piramida triunghiulat regulas 1p
2.

Cum x—7 este numrTntreg,EDN = X—7=1saux-7=13 3p

x=8 saux=20 2p
3.

a :9 :ib :@:40, undea si b sunt cele daunumere 3p

3 4 7 7

a=120si b=160 2p
SN I EE e Wk (0 ) 3

2 2 - p
(Vo -# (vo7 ° ’
=2+2+2-42=4 2p
2

b) atb=((v5+3)(v5-V3| = 4 3p

my =valb =2 2p
5. E=x2+y?+2xy—3(x+y)+6=(x+y)* - Ix+y)+ 6= 3p

=5% - 3(6+ 6= 1€ 2p

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.1 a) BC? = AB? + AC?=9%+12?= 22F, deci BC =15cm 3p

PAABC = AB + AC + BC = 9+ 12+ 15= 36CI’T 2p
b) PN mediai in APMC si, cum PN =M—2C, olrinem APMC dreptunghic inP 2p
PM || AB= APMC ~ AABC :mzﬁzﬂ, deci PM =6cm si PC=8cm, de unde

AB BC AC 3p
obtinem Aypyc = PMIPC _ oacnt
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c) QM mediai in AQBN si QM =B—2N, deci AQBN dreptunghic TnQ= NQ [J AB si, 2p
cum AB O AC si MP O AC, oktinem MP [0 NQ

Cum AQMN este isoscedi MP [0 NQ, oktinem & punctul O este mijlocul luiNQ, unde
{O} =MP n NQ si, cum AMNP este isoscefi MP O NO, punctulO este mijlocul IuiMP, | 3p
deci MNPQ este romb

2.1 a) AC?=AB2+BC?= 2p
=16+ 16= 32, deci AC =4J/2cm 3p
b) FCO(ABC), CB,CDO(ABC)= FCLCB si FCOCD, de undeAFCB=AFCD, ,
deci AFBD este isoscel, de undetistem FO 0 BD, unde{O} = AC n BD P
AFCO este dreptunghic, de¢iO =4cm, de unde ofinem Aggp = 4\/;2@':8\/5 cnf 3p
c) EAO(ABC), AOOBD, AO, BD J(ABC)= EODIBD 1p
Cum (EBD) n (FBD)=BD, EOOBD, EOO(EBD) si FOOBD, FOO(FBD), okinem
1
m(<((EBD),(FBD))) = m(«(EO,FO)) P
AFCO dreptunghic isoscel, dean(«FOC) =45 si AEAO dreptunghic cuAO:%OE , deci
3p
m(<EOA) =60°, de unde ofinem m(<(EO, FO)) = m(«EOF ) =18C° - 60 - 48= 75
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